
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Coolly® Kurzanleitung 

Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch ihres City Modells die große Gebrauchs- und Pflegeanleitung 

sorgfältig durch. Die Gebrauchs- und Pflegeanleitung ist Teil der Allgemeinen Geschäftsbedingungen 

von Coolly® Diese Kurzanleitung dient der schnellen Übersicht und kann z.B. laminiert am Coolly® 

angebracht werden. 

 

  

 



 

Coolly® City Modell – Kurzanleitung 

Vor dem ersten Fahrtbeginn 

• Reifendruck prüfen (4 Bar) 

• Coolly® Powerakku einsetzen, abschließen, auf „An“ stellen. 

• Cockpit-Display mit Power-Taste einschalten. 

• Motorstufe wählen: 0–5 (1 = leicht, 5 = stark). 

• Sattelhöhe einstellen. 

• Rückspiegel einstellen. 

• Im Leerlauf üben: Auf Sattel setzen, Füße auf die Pedale und den Lenker 10 bis 20x 

rechts/links hin- und herbewegen („Rikscha-Yoga“) um ein Gefühl für die Knicklenkung zu 

erhalten. 

Schaltung 

• Stufenlose Schaltung am rechten Dreh-Griff. 

• Im Uhrzeigersinn = leichter Gang (Steigung). 

• Gegen Uhrzeigersinn = schwerer Gang (Ebene). 

• Während des Schaltens: kurz mit dem Treten pausieren (muss nicht sein, macht das 

Schaltverhalten aber angenehmer) 

Bremsen 

• Beide Bremshebel aktivieren die Motorabschaltung. 

• Parkfunktion beim Abstellen immer aktivieren. 

• Längere Standzeiten: Parkfunktion nicht aktivieren und mitgelieferten Parkkeil nutzen. 

Licht & Display 

• Licht schaltet automatisch bei Dämmerung ein. 

• Manuelles Ein- und Ausschalten: Taste (+) lange drücken. 

• Schiebehilfe: Taste (–) lange drücken (bis 6 km/h) oder Daumengas rechts. 

• USB-Ladebuchse am Display. 

Regenverdeck 

• Zweiteilig. 

• Fensterfolie nicht knicken. 

• Vordere Teil: Reißverschluss + Schlaufen rechts und links 

• Hinteres Teil: Oben/unten per Klett am Fenster befestigen. 

Parken & Pflege 

• Coolly® abdecken oder unterstellen. 

• Nicht dauerhaftem Niederschlag aussetzen. 

• Fahrzeug nach der Fahrt reinigen (Winter: Streusalz abwaschen). 

• Regelmäßig Luftdruck prüfen 

• Fachwerkstatt-Service 1x jährlich.  


